

瞧瞧！这些地方仍存在占道现象

市民呼吁城管部门尽快整治

两城同创以来，对占道行为进行了集中整治。近日，记者走访市区一些路段，发现仍有一些地方存在占道现象，市民呼吁城管部门尽快整治，让道路通行无阻。下面是记者整理的10个地点，看看你家附近有没有。

□文/图 本报记者 吴艳敏 实习生 崔婕



时间：3月5日下午2点
30分

地点：源汇区老街路口

现象：几名妇女在摆摊卖水果、饼、粥等，一位摊贩刘某甚至把摊位摆到了路中间，且没有健康证等相关证件。

原因：没有正式工作，摆摊赚钱贴补家用，有检查了就躲，没有了就出摊。

建议：帮助这些摊贩找个集中地点摆摊。



时间：3月6日10点
地点：火车站旁人民路涵洞口

现象：一名姓张的女士占道摆摊算命，涵洞光线不好，车辆来来往往，在此处摆摊非常危险。

原因：没有工作，挣钱贴补家用。

建议：坚决取缔此类占道“算命摊”。



时间：3月6日下午1点
地点：五一路与受降路交叉口

现象：一辆摩的在路口占道拉客，影响交通，存在安全隐患。

原因：师傅靠拉摩的补贴家用。

建议：彻底整治摩的。



时间：3月6日11点
地点：东大街路口

现象：商贩张某占道摆摊卖水果，车辆难以通行。

原因：收入低，又没有门面房，只能靠摆摊为生。

建议：帮助提供专门的水果摊位或门店。



时间：3月6日11点
地点：五一路小学门口

现象：家长等待学生放学，把车停在非机动车道上，甚至占用盲道停靠。

原因：车位太少，接学生的家长太多，只能这样等孩子放学。

建议：建议学生家长多乘坐公共交通工具出行或步行接送孩子。



时间：3月7日下午3点
地点：五一路与民主路交叉口

现象：搬家师傅张某的三轮车占道拉货，没有相关证件。

原因：在家具建材市场附近人流量比较大，搬家的活儿多。

建议：设置专门的搬家工人三轮车集中地点。



时间：3月7日下午1点
地点：受降路菜市场门口

现象：一商户店外摆放卖水果的三轮车，占用盲道。

原因：店内货物太多摆放不下，就将处理的水果摆在门外，吸引顾客。

建议：杜绝商户占道经营现象。



时间：3月7日下午2点
地点：泰山路市实验中学门口

现象：学生把自行车停放在学校门口，占用人行道，市民只能走非机动车道，存在安全隐患。

原因：学生车辆多，校内放不下。

建议：在附近划分一块学生停放车辆的位置，统一存放；或者在校内找一块空地存放学生的自行车。



时间：3月8日9点
地点：受降路农贸市场口

现象：商家的拉货三轮车停靠在路口，影响交通。

原因：商户三轮车没有地方停放，暂时停靠等待拉货。

建议：设置商户三轮车停车场或临时停靠车位。



时间：3月9日10点
地点：五一路与滨河路交叉口

现象：店外修理摩托车。

原因：店内没有修理、停放的地方，来修车的只能先停靠在店外。

建议：城管部门要彻底治理占道现象，店外修车不仅影响市民出行，还把路面弄得很脏。